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Σχόλιο Αγοράς

Συσσωρευτικά κινήθηκε χθες ο ΓΔΧΑ με την Ευρώπη να κλείνει σε 
θετικό έδαφος. Από την άλλη μεριά του ατλαντικού, αυξημένα 
κέρδη είδαν οι μετοχές στις ΗΠΑ καθώς συνεχίζεται η ‘’tit for tat”
στρατηγική μεταξύ των ΗΠΑ και Κίνα. Το τελευταίο επεισόδιο 
θέλει την Κίνα να εξετάζει αναβολή των δασμών σε ορισμένα 
προϊόντα των ΗΠΑ φωτογραφίζοντας ιατρικό εξοπλισμό και 
βιομηχανικά χημικά, όπως το αιθάνιο. Ελλείψει σημαντικών 
μακροοικονομικών δεδομένων εντός της συνεδρίασης του ΧΑ, 
αλλά θετικών εξελίξεων στα γνωστά μέτωπα θα μπορούσε να 
συνεχιστεί η θετική διάθεση τόσο στο εσωτερικό όσο και στο 
εξωτερικό.  
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ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

4/24/2025

BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 1,705.6 +16.1% +0.07%

FTASE 25 FTASE 4,235.2 +18.6% +0.01%

FTSEM 40 FTSEM 2,555.6 +9.5% -0.08%

FTSEA 140 FTSEA 1,011.0 +18.8% +0.03%

MSCI WORLD MXWO 3,596.2 -3.0% +1.64%

MSCI EMERG MXEF 1,093.0 +1.6% -0.28%

SXXP 600 SXXP 518.6 +2.2% +0.36%

DAX DAX 22,064.5 +10.8% +0.47%

FTSE 100 UKX 8,407.4 +2.9% +0.05%

CAC 40 CAC 7,502.8 +1.7% +0.27%

PSI 20 PSI20 6,878.5 +7.9% +0.61%

IBEX 35 IBEX 13,179.7 +13.7% -0.22%

FTSEMIB FTSEMIB 36,808.7 +7.7% +0.96%

DOW JONES DJI 40,093.4 -5.8% +1.23%

NASDAQ CCMP 17,166.0 -11.1% +2.74%

S&P 500 SPX 5,484.8 -6.7% +2.03%

NIKKEI 225 NIKI 35,039.2 -12.2% +0.49%

SHENZ 300 SHSZN 3,784.4 -3.8% -0.07%

HANG SENG HSI 21,909.8 +9.2% -0.74%

EUR/USD 1.1390 +10.0% +0.65%

BRENT BRENT 66.55 -10.8% +0.65%

CRUDE OIL NYMEX 62.79 -12.5% +0.84%

GOLD GOLDS 3,349.43 +27.6% +1.86%

SILVER XAG 33.58 +16.2% +0.00%

Nat GAS NG1 2.93 -19.4% -3.04%

ALUMIN LMAHDY 2,419.45 -4.2% +0.84%

COPPER HG1 485.60 +20.6% +0.26%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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HELLENIC TELECOM 2.05% METLEN ENERGY & -1.77%
SARANTIS 2.00% HELLENIQ ENERGY -1.58%

LAMDA DEVELOPMEN 1.52% JUMBO SA -1.54%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
ΒΙΟΚΑ, ΕΛΤΟΝ, ΙΝΛΙΦ, ΕΛΛΑΚΤΩΡ, ΜΕΝΤΙ, ΕΛΣΤΡ, ΠΛΑΘ, ΜΕΡΚΟ: Δημοσιοποίηση Αποτελεσμάτων, 
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

17:00 USA: U. of Mich. Sentiment Apr F 50.5 50.8

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
 Κίνα: Εξετάζει την αναβολή των δασμών 125% σε ορισμένα προϊόντα των ΗΠΑ με φόντο το αυξανόμενο κόστος.
Ένα βήμα πίσω φαίνεται να κάνει και η Κίνα, μετά τις δηλώσεις του Ντόναλντ Τραμπ, ότι σκέφτεται να μειώσει τους δασμούς που έχει επιβάλει.

Συγκεκριμένα, η κυβέρνηση της Κίνας εξετάζει το ενδεχόμενο να αναστείλει τους δασμούς 125% σε ορισμένες εισαγωγές από τις ΗΠΑ, δήλωσαν άνθρωποι που γνωρίζουν το θέμα, καθώς το οικονομικό κόστος του 

εμπορικού πολέμου "tit-for-tat" βαραίνει σημαντικά ορισμένες βιομηχανίες.Οι αρχές εξετάζουν το ενδεχόμενο να καταργήσουν τους δασμούς στον ιατρικό εξοπλισμό και σε ορισμένα βιομηχανικά χημικά, όπως το 

αιθάνιο, δήλωσαν οι άνθρωποι, ζητώντας να μην κατονομαστούν συζητώντας ιδιωτικές διαβουλεύσεις, όπως μεταδίδει το Bloomberg.Οι αξιωματούχοι συζητούν επίσης την άρση του δασμού για τη μίσθωση 

αεροπλάνων. Όπως πολλές αεροπορικές εταιρείες, οι κινεζικοί αερομεταφορείς δεν έχουν στην κατοχή τους όλα τα αεροσκάφη τους και πληρώνουν τέλη χρηματοδοτικής μίσθωσης σε τρίτες εταιρείες για να 

χρησιμοποιούν ορισμένα αεροσκάφη - πληρωμές που θα γίνονταν οικονομικά καταστροφικές με τον πρόσθετο δασμό.

Η αντίδραση της αγοράς στο ενδεχόμενο απαλλαγής ορισμένων αγαθών ήταν άμεση, με το υπεράκτιο γουάν να σημειώνει ελαφρά κέρδη στα 7,2857 ανά δολάριο, εξαλείφοντας τις απώλειες της Παρασκευής κατά 

0,1%.

Εξαιρέσεις σε εξοπλισμό αεροναυπηγικής

Η Κίνα ήδη κάνει κάποιες εξαιρέσεις στους δασμούς που επιβάλει σε εισαγωγές για κάποια μέρη αεροσκαφών, μεταξύ των οποίων και τους κινητήρες, όπως δήλωσε σήμερα ο επικεφαλής τη γαλλικής εταιρείας 

κινητήρων Safran, μεταδίδει το Reuters. "Μάθαμε το βράδυ της Πέμπτης ότι η Κίνα έχει πάρει την απόφαση να μην φορολογεί τους κινητήρες ή εξοπλισμό προσγείωσης ή ατράκτους, με άλλα λόγια έναν αριθμό 

εξαρτημάτων σε εξοπλισμό αεροναυπηγικής", ανέφερε ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας, Olivier Andries μιλώντας σε δημοσιογράφους μετά την ανακοίνωση των τριμηνιαίων αποτελεσμάτων της εταιρείας.

Οι εξαιρέσεις αυτές αντικατοπτρίζουν παρόμοιες κινήσεις εκ μέρους των ΗΠΑ, οι οποίες εξαίρεσαν τα ηλεκτρονικά είδη από τον δασμό 145% που επέβαλαν στις κινεζικές εισαγωγές νωρίτερα αυτόν τον μήνα. Οι 

υποχωρήσεις αντανακλούν το πόσο βαθιά συνυφασμένες είναι οι δύο μεγαλύτερες οικονομίες του κόσμου, με ορισμένες βασικές βιομηχανίες να ακινητοποιούνται μετά την κλιμάκωση του εμπορικού πολέμου.

Ενώ οι ΗΠΑ εισάγουν πολύ περισσότερα από την Κίνα, η κίνηση του Πεκίνου αναδεικνύει τους τομείς της οικονομίας του που εξακολουθούν να εξαρτώνται από τα αμερικανικά προϊόντα. Η Κίνα είναι ο μεγαλύτερος 

κατασκευαστής πλαστικών στον κόσμο, αλλά ορισμένα από τα εργοστάσιά της εξαρτώνται από το αιθάνιο, το οποίο εισάγεται κυρίως από τις ΗΠΑ. Και τα νοσοκομεία της βασίζονται σε προηγμένο ιατρικό 

εξοπλισμό, όπως μηχανήματα μαγνητικής τομογραφίας και υπερήχων που κατασκευάζονται από αμερικανικές εταιρείες όπως η GE Healthcare Technologies Inc.

Το Υπουργείο Οικονομικών και η Γενική Διοίκηση Τελωνείων της Κίνας δεν απάντησαν σε αιτήματα για σχολιασμό.

Ο κατάλογος των εξαιρέσεων βρίσκεται ακόμη σε εξέλιξη και οι συζητήσεις ενδέχεται να μην προχωρήσουν. Οι εταιρείες σε ευάλωτους τομείς έχουν κληθεί από τις αρχές να υποβάλουν τους τελωνειακούς κωδικούς 

των αμερικανικών προϊόντων που χρειάζονται για να εξαιρεθούν από τους νέους δασμούς, δήλωσαν άλλοι άνθρωποι που γνωρίζουν το θέμα. Τουλάχιστον μία κινεζική αεροπορική εταιρεία έχει ενημερωθεί ότι οι 

πληρωμές σε εταιρείες χρηματοδοτικής μίσθωσης αεροσκαφών που βρίσκονται σε ζώνες ελεύθερου εμπορίου δεν θα υπόκεινται στη νέα εισφορά, δήλωσε ένα άτομο.

Οι έμποροι έχουν επίσης κυκλοφορήσει δήθεν απαλλαγμένους από τους δασμούς καταλόγους τελωνειακών κωδικών που συσχετίζονται με βασικά χημικά προϊόντα και εξαρτήματα κατασκευής τσιπ. Το Bloomberg 

News δεν μπόρεσε να επαληθεύσει ανεξάρτητα τους καταλόγους.

Πιθανή άρση δασμών σε τουλάχιστον 8 προϊόντα που σχετίζονται με ημιαγωγούς

Το Πεκίνο ετοιμάζεται επίσης να άρει πρόσθετους δασμούς σε τουλάχιστον οκτώ προϊόντα που σχετίζονται με ημιαγωγούς, ανέφερε την Παρασκευή το Caijing, επικαλούμενο ανώνυμες πηγές. Αυτές οι κατηγορίες 

δεν περιλαμβάνουν τσιπ μνήμης προς το παρόν, ανέφερε το πρακτορείο, σε ένα πιθανό πλήγμα για τη Micron Technology Inc., την υπ' αριθμόν 3 εταιρεία κατασκευής τσιπ μνήμης στον κόσμο.

Οι επενδυτές αναζητούν ενδείξεις ότι οι δύο χώρες θα δεσμευτούν για τη μείωση των δασμών, αλλά οι σχέσεις φαίνεται ότι εξακολουθούν να βρίσκονται σε αδιέξοδο. Την Πέμπτη, Κινέζοι αξιωματούχοι απαίτησαν 

δημοσίως από τις ΗΠΑ να ανακαλέσουν όλους τους μονομερείς δασμούς προτού συμφωνήσουν σε εμπορικές συνομιλίες. Ο πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ έχει προσπαθήσει να πάρει τον πρόεδρο Σι Τζινπίνγκ στο 

τηλέφωνο από τότε που επέστρεψε στο αξίωμα, αλλά ο Κινέζος ηγέτης έχει, μέχρι στιγμής, αντισταθεί, πιέζοντας αντ' αυτού για συνομιλίες χαμηλότερου επιπέδου για την επίτευξη συμφωνίας.

Στο μέτωπο των ΗΠΑ, η κυβέρνηση Τραμπ εξαίρεσε τα smartphones, τους υπολογιστές και άλλα ηλεκτρονικά είδη από τους λεγόμενους αμοιβαίους δασμούς - μια σημαντική ανακούφιση για τους παγκόσμιους 

κατασκευαστές τεχνολογίας, συμπεριλαμβανομένων των Apple Inc. και Nvidia Corp., αν και ενδεχομένως προσωρινή. Οι εξαιρέσεις ισχύουν για smartphones, φορητούς υπολογιστές, σκληρούς δίσκους και 

επεξεργαστές υπολογιστών και τσιπ μνήμης, καθώς και για οθόνες επίπεδης οθόνης.

Capital.gr

Lavipharm: Δυναμική ανάπτυξη το 2024 παρά τις προκλήσεις -Μέρισμα μετά από 18 χρόνια - Ποντάρει σε 

εξαγορές και φαρμακευτική κάνναβη-Οι εκτιμήσεις για τα μεγέθη.
Σημαντικές προοπτικές ανάπτυξης αναμένει τα επόμενα χρόνια η διοίκηση της Lavipharm, βασιζόμενη στην περαιτέρω διεύρυνση του μεριδίου της στην εγχώρια φαρμακευτική αγορά (η θεραπευτική κάνναβη θα 

συνεισφέρει θετικά προς αυτή την κατεύθυνση), στην αυξημένη παραγωγή της μονάδας στην Παιανία, στην προσθήκη νέων φαρμάκων, αλλά και μέσα από την άνοδο των εξαγωγών, οι οποίες μάλιστα 

συνοδεύονται από μεγαλύτερα περιθώρια κέρδους.

Αυτό ήταν το μήνυμα που εξέπεμψαν στο πλαίσιο της χθεσινής παρουσίασης της εισηγμένης στην Ένωση Θεσμικών Επενδυτών ο CΟO της εταιρείας Παναγιώτης Γιαννουλέας και ο οικονομικός της 

διευθυντής Βασίλης Μπαλούμης, εκτιμώντας ότι με βάση τα μέχρι τώρα δεδομένα, για φέτος αναμένεται ελαφρά διψήφια αύξηση του κύκλου εργασιών και αντίστοιχη πορεία στο EBITDA.

O Παναγιώτης Γιαννουλέας σημείωσε ότι κατά την τελευταία πενταετία η Laviρharm έχει καταφέρει να διπλασιάσει το μερίδιό της στην εγχώρια φαρμακευτική αγορά ξεκινώντας από το 0,50% το 2019, κλείνοντας 

στο 0,96% πέρυσι και ξεπερνώντας οριακά το 1% το φετινό Μάρτιο. «Στόχος μας είναι να επιτύχουμε εκ νέου διπλασιασμό του μεριδίου μας και κατά τα επόμενα πέντε χρόνια», σημείωσε ο COO της εισηγμένης και 

στο πλαίσιο αυτό αναφέρθηκε μεταξύ άλλων: Πρώτον, στις πωλήσεις των προϊόντων φαρμακευτικής κάνναβης, οι οποίες μπορεί μεν να ξεκίνησαν δειλά, ωστόσο αυξάνονται με ταχείς ρυθμούς από μήνα σε μήνα. 

Ενδεικτικό είναι το ότι οι πωλήσεις του Νοεμβρίου του 2024 ήταν 59 χιλ. ευρώ, του Δεκεμβρίου 130 χιλ. και του φετινού Μαρτίου 428 χιλ. ευρώ.

«Στην Ελλάδα δείχνει να παρατηρείται αυτό που συνέβη και σε άλλες χώρες. Λόγω της φύσεως του φαρμάκου, η διάθεση του προϊόντος ξεκινά με χαμηλούς ρυθμούς και από κάποιο σημείο και μετά, εκτινάσσεται. 

Φαίνεται πως βρισκόμαστε στο σημείο αυτό. Ολόκληρο το 2024 το φάρμακο συνταγογραφήθηκε σε 4.000 ασθενείς, το πρώτο φετινό τρίμηνο σε 8.000 και τον Απρίλιο σε 10.000. Τα περιθώρια ανάπτυξης είναι πολύ 

μεγάλα και εμείς διευρύναμε πέρυσι χρονικά τη συνεργασία μας με την Tikun στα δέκα χρόνια», ανέφερε ο Παναγιώτης Γιαννουλέας, προσθέτοντας πως ενώ μέχρι σήμερα διατίθενται μόνο δύο προϊόντα 

φαρμακευτικής κάνναβης, τους επόμενους μήνες αναμένεται να βγει το φάρμακο σε σταγόνες και μέσα στη χρονιά -μέσα από το λανσάρισμα νέων προϊόντων- θα προσφέρεται πλέον ολοκληρωμένη γκάμα στους 

ασθενείς.«Έχουμε οκτώ χρόνια μπροστά μας και τα περιθώρια κέρδους είναι μεγάλα», αναφέρθηκε χαρακτηριστικά.

Δεύτερον, στόχος για τα επόμενα χρόνια είναι να προστεθούν νέα φάρμακα από το R&D της ίδιας της εταιρείας, ενώ παράλληλα η Laviρharm προχωρεί στην εξαγορά «φακέλων» φαρμάκων, που θα παράγονται 

από τρίτους και θα τα προωθεί για λογαριασμό της η Laviρharm. «Τέτοιες κινήσεις ήδη γίνονται και θα ενταθούν», τόνισε η διοίκηση της εισηγμένης.

Τρίτον, η εισηγμένη συνεχίζει τις συζητήσεις για «έξυπνες εξαγορές» φαρμάκων, καθώς πολυεθνικές εταιρείες ζητούν να πουλήσουν φάρμακα, περιορισμένης σημασίας γι’ αυτές, αλλά αναλογικά μεγάλης αξίας για 

την ελληνική εταιρεία.

Τέταρτον, σε σύντομο χρονικό διάστημα θα ξεκινήσει η νέα γραμμή παραγωγής διαδερμικών προϊόντων, με αποτέλεσμα να τριπλασιαστεί το capacity της Laviρharm στη συγκεκριμένη κατηγορία φαρμάκων. 

Άλλωστε, η εταιρία βρίσκεται σε προχωρημένες συζητήσεις προκειμένου να αναλάβει στη μονάδα της Παιανίας την παραγωγή διαδερμικών προϊόντων για λογαριασμό τρίτων.

Επιπλέον: α) Προγραμματίζεται (μετά και τη συμφωνία με την i-Nova) η υλοποίηση επένδυσης της τάξεως των τριών εκατ. ευρώ, η οποία θα επικεντρωθεί στην παραγωγή υγρών φαρμάκων β) Εξετάζεται η 

επένδυση στο μέτωπο της παραγωγής στα στερεά φάρμακα.

Μέρισμα μετά από πολλά χρόνια

Τέλος, απαντώντας σε σχετικές ερωτήσεις αναλυτών, η διοίκηση της Laviρharm σημείωσε, μεταξύ άλλων:

• Το μέρισμα που θα προταθεί προς διανομή στη φετινή ετήσια τακτική γενική συνέλευση θα διαμορφωθεί στο 0,02 ευρώ ανά μετοχή. Πρόθεση της εταιρείας είναι η διανομή μερισμάτων σε σταθερή βάση.

• Θα ενταθούν οι προσπάθειες για την έκδοση του «νέου Fentanyl» το οποίο θα έχει χαμηλότερο κόστος και θα μπορεί να προωθηθεί ευκολότερα.

• Οι φετινές επενδύσεις της εταιρείας εκτιμάται ότι θα κυμανθούν γύρω στα οκτώ εκατ. ευρώ. Δεν τίθεται θέμα επάρκειας χρηματοδότησης για τις επενδύσεις που σχεδιάζονται.

• Δεν φαίνεται να υπάρχει κάποια ανησυχία σχετικά με την επιβολή δασμών από τις ΗΠΑ. Η Laviρharm δεν εξάγει προϊόντα στις ΗΠΑ, ενώ από αυτές εισάγει α’ ύλες αξίας περίπου 4,2 εκατ. ευρώ, πλην όμως 

δεν αναμένεται η Ευρωπαϊκή Ένωση να σκέφτεται την επιβολή δασμών στον κλάδο των φαρμάκων.

• Euro2day.gr
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών 
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται 
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της 
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι 
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις 
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το 
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς 
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές, 
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση 
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα 
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται 
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για 
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι 
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να 
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη 
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους 
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση. 
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που 
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της 
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων, 
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια 
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα 
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
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Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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